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gemeenteraad
uittreksel uit de notulen

Zitting van maandag 24 juni 2019 om 20:00 uur
raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter
Jan Jambon - burgemeester
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Philip Cools, Goele Fonteyn, Inez Ven, 
Carla Pantens en Karina Hans - schepenen
Dirk de Kort, Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, Jef Konings, André Van 
Mechelen, Steven Broos, Niels de Kort, Luc Van der Schoepen, Rudi Pauwels, 
Karin Willemen-Beyers, Christophe Thomas, Robrecht Eeman, Bart Thijs, Walter 
Vermeulen, Bruno Heirman, Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van 
Cauwelaert, Babs De Vocht, Ingeborg Hermans, Greet Verbert, Tom Thys en 
Kasper Vanpoucke - raadsleden
Ward Schevernels - algemeen directeur

Afwezig: Dieter Heughebaert - raadslid

OPENBARE ZITTING

26. AGB rekening 2018. Advies.

Feiten en motivering
Het AGB stelde in de zitting van 5 juni 2019 de rekening van 2018 vast en legt deze voor advies voor 
aan de gemeenteraad.
De BBC jaarrekening geeft een resultaat op kasbasis van 421.022euro; een positieve 
autofinancieringsmarge van 18.223euro.
Het verslag van de commissaris bevestigt een balanstotaal van 865.085euro en een resultaat van 
39.260euro. Het te bestemmen resultaat van 39.260,64euro wordt toegevoegd aan de AGB reserves.

Juridisch kader
Artikel 61.
§1. De controle op de financiële toestand en op de jaarrekening en op de regelmatigheid van de
verrichtingen, weer te geven in de jaarrekening, vanuit het oogpunt van het gemeentedecreet, deze
statuten of de beheersovereenkomst, wordt uitgeoefend door de commissaris.
§2. De Raad van Bestuur stelt de jaarrekening vast en legt jaarlijks en uiterlijk op 30 juni de
jaarrekening van het voorbije boekjaar ter advies voor aan de gemeenteraad. Als de gemeenteraad
geen advies heeft verstuurd aan de toezichthoudende overheid binnen een termijn van vijftig dagen,
die ingaat op de dag na de ontvangst van de jaarrekening door het gemeentebestuur, wordt de
gemeenteraad geacht een gunstig advies te hebben uitgebracht. Als de toezichthoudende overheid
geen besluit heeft verzonden over de goedkeuring van de jaarrekening binnen een termijn van
honderdvijftig dagen, wordt ze geacht de jaarrekening goed te keuren. Die termijn gaat in op de dag
nadat de gemeente de toezichthoudende overheid op de hoogte gebracht heeft van de bekendmaking
van de jaarrekening van het autonoom gemeentebedrijf, met toepassing van artikel 286, § 1, en het
autonoom gemeentebedrijf de digitale rapportering erover aan de Vlaamse Regering heeft bezorgd.
De gemeenteraad beslist na deze termijn over de aan de bestuurders te verlenen kwijting.

Financiële gevolgen
Er zijn geen financiële gevolgen. Het AGB heeft een positief resultaat dat niet uitgekeerd wordt.
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BESLUIT eenparig:

Art.1.- Er wordt gunstig advies gegeven op de jaarrekening 2018 van het Autonoom Gemeentebedrijf 
Brasschaat. Dit advies wordt verstuurd naar het Autonoom Gemeentebedrijf Brasschaat en de 
toezichthoudende overheid.

Gedaan in zitting datum als boven.

de algemeen directeur, de voorzitter,
(w.g.) Ward Schevernels (w.g.) Tom Versompel

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL
de algemeen directeur, de voorzitter,

Ward Schevernels Tom Versompel

AGB rekening 2018. Advies.
Dossierverantwoordelijke: Geert De Blende

Politiek verantwoordelijke: Philip Cools
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Toezichthoudende overheid


